

Kategorie pořadů Rádía 7

DĚTSKÉ

Kanafásek, Korálky, Kormidlo

Klukům a holčičkám vtipávrně během týdne příběh před spaním (*Kanafásek*) a v sobotu a v neděli je zásobujeme pořádnou dávkou pohádek i příběhů pro radosti i povzbuzení (*Korálky, Kormidlo*).

DUCHOVNÍ

Biblická úvaha, Bohoslužba, Čtení z Bible, Dary z rukou Mistra, Doteky, Klíka, Kompas, Modlitby podle Bible, Nejen chlebem, Nofilter, Poklady z archivu, Překročit hranice, Stopy, Studna slova, Sváteční slovo, Tichý čas, Víra nespoutaná, Zákłady, Život víry

Nechceme nahrazovat církev, ale pomoci v praktickém životě křesťanů zprostředkováním nedělního společenství (*Bohoslužba*), vytvořením prostoru k zastavení se nad biblickými texty (*Biblická úvaha, Kompas, Nejen chlebem, Studna slova, Sváteční slovo*). Křesťanství s námi můžete objevovat (*Zákłady*) nebo zjišťovat, jak je objevovali jiní (*Stopy, Život víry*), učit se aplikovat do života (*Doteky, Klíka, Překročit hranice, Dary z rukou Mistra*), nechat se zasáhnout slovy Písma (*Čtení z Bible, Modlitby podle Bible, Tichý čas*). Vysíláme pro mladé (*Mofilter*), informujeme o životě pronásledovaných křesťanů (*Víra nespoutaná*), nenecháváme zapadnout cenné programy z minulosti (*Poklady z archivu*).

HUDEBNÍ

Concertino, Interval, Jazzový klub, Písničky na přání, Písničky z archivu, Pohovka

Na své si přijdou příznivci worship hudební scény české i zahraniční (*Pohovka*), posluchači písní starých (*Písničky z archivu*) i nových, ti, kdo mají představu, co by rádi slyšeli (*Písničky na přání*), milovníci klasické hudby (*Concertino*), jazzu (*Jazzový klub*) i hudby, u níž jde především o texty, hudby s přesahem (*Interval*).

RADIO PROGLAS

Naše programy najdete také na FM frekvencích Radia Proglas, od pondělí do pátku v 10:15, v sobotu v 8:00 a v neděli v 7:45.



Rádío 7 je možné poslouchat přes: www.radio7.cz, www.play.cz
Mobilní verze webu: m.radio7.cz
Audioarchiv odvysílaných pořadů na: podcast.radio7.cz, podcast.twr.cz
Trvale vystavené pořady na: ttb.twr.org, www.twr360.org

Vysílání Rádía 7 připravuje česká redakce Trans World Radia. TWR-CZ je financováno z darů posluchačů a podporovatelů. Zájemcům zasíláme měsíčně e-mailem náměty k modlitbám, dvakrát ročně pak papírově (nebo elektronicky) časopis o dění v redakci Anténa.

KONTAKTNÍ

Fortepiano, Kudy kam, Listárna, Momentky, Na sobotní frekvenci Proglasu, Rozmarýna, Zákoutí

Rozhovory „na míru“ těm, kdo mají rádi příběhy (*Fortepiano*), přemyšlejší, kam vede křesťanství a jeho učení (*Kudy kam*), kdo vidí Boží doteky v každodenním životě (*Momentky*), všem, kterým jde o rodinu (*Rozmarýna*), těm, které zajímá, jak vidí běh světa a otázky spojené s Boží existencí lidé kolem nás (*Zákoutí*). Zásadní životní témata očima křesťana (*Na sobotní frekvenci Proglasu*) i vaše ohlasy na naše vysílání (*Listárna*).

PUBLICISTICKÉ

Magazín, Za obzor

Informace ze světa kultury, pomoci potřebným, hlásání evangelia i dění v církvích očima křesťana (*Magazín*), vtipávání turistů, pouťníků a cestovatelů (*Za obzor*).

VZDĚLÁVACÍ

Akademie, Ke kořenům, Life+, Pravda pod mikroskopem, Průsečky, Řeka života, Světem Bible, Štafeta, Uši k duši, Večer pod lampou

Ponoření do hloubky, nové informace, rozšíření obzorů v oblasti biblických znalostí (*Ke kořenům, Světem Bible*), výchovy a rodičovství (*Štafeta*), angličtiny (*Life+*), ale i duchovního růstu (*Večer pod lampou*). Náhledy z oblasti psychologie (*Uši k duši*), vědy a filosofie (*Pravda pod mikroskopem*), historie (*Řeka života*) a mnoha dalších okruhů (*Akademie*).

A DALŠÍ

Čtení na pokračování, Kalendář a Kalendárium, Kdo je to?, Myšlenka na den, Pozvánky

Kontakt: Trans World Radio, Horníčkova 2562/36, 628 00 Brno
Telefon: +420 5 15 535 487
E-mail: twr@twr.cz
Číslo účtu pro příjem darů: 74232621/2010 (Fio banka)